По приглашению президента Эстонии Тоомаса Хендрика Ильвеса как главы государства, председательствующего в этом году в Балтийском сотрудничестве, сегодня во второй половине дня на мызе Вихула началась двухдневная встреча президентов государств Балтии и Польши.

Главы Литвы, Латвии и Эстонии Даля Грибаускайте, Андрис Берзиньш и Тоомас Хендрик Ильвес обсудят совместные проекты в области транспорта и энергетики, вопросы безопасности в регионе и вклад государств Балтии в нее. С президентом Польши Брониславом Комаровским, присоединившимся к встрече вечером, обсудят сотрудничество в регионе Балтийского моря в более широком плане, не только в контексте Северных стран и стран Балтии, а также финансовые перспективы Европейского Союза.

Завтра комиссар по вопросам транспорта и вице-президент Европейской комиссии Сийм Каллас представит президентам Эстонии, Латвии, Литвы и Польши проект скоростной железной дороги Rail Baltic, которая соединит страны Балтии с остальной Европой.

«Государства Балтии и Польша — в региональном масштабе сила очень достаточная, более широкое сотрудничество с регионом Балтийского моря делает наш голос еще слышнее, — отметил президент Ильвес накануне встречи. — Это, конечно же, требует от всех нас четверых зрелого чувства ответственности. При присоединении к НАТО мы декларировали, что мы является производителями безопасности, а не только ее потребителями, и что взрослые государства и живут в соответствии со словом, данным ими. Только в таком случае мы имеет право ожидать одинакового отношения и равного обращения также и от других ответственных государств Европейского Союза и НАТО».

Отдел связей с общественностью Канцелярия Президента Республики тел. +372 631 6229